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１ 調査概要                                   

 

（１）調査の目的 

  市民の日常生活における公共交通の利用状況や公共交通に対するニーズを把握し、

今後の「稲沢市コミュニティバス運行事業計画」見直しの基礎資料とするため、コミ

ュニティバス運行事業に関するアンケート調査を実施した。 

（２）調査の対象 

  住民基本台帳から無作為に抽出した 18歳以上の市民 2,500人 

（３）調査の時期 

  令和３年９月 15日（水）から 10月５日（火）まで 

（４）調査方法 

  郵送によるアンケート 

（５）回収数 

  1,077通 回収率 43.1％ 

 

２ 質問項目                                   

 

問１ あなた自身について（属性） 

問２ 日常の外出について 

[問２-１] 日常生活における外出について 

[問２-２] 路線情報アプリや Webサイトの利用について 

[問２-３] 路線情報の入手方法について 

[問２-４] 路線情報アプリや Webサイトを利用しない理由 

[問２-５] 路線情報アプリや Webサイトの利用方法についての講習会の参加について 

 問３ コミュニティバスやコミュニティバス接続便に利用についてお聞かせください 

[問３-１] コミュニティバスやコミュニティバス接続便について知っていること 

[問３-２] コミュニティバスやコミュニティバス接続便の利用状況 

[問３-３] コミュニティバスやコミュニティバス接続便の利用頻度 

[問３-４] コミュニティバスやコミュニティバス接続便の利用目的 

[問３-５] 最寄りの停留所や接続便乗り場までの距離 

[問３-６] コミュニティバスに対して見直して欲しいこと 

[問３-７] コミュニティバスやコミュニティバス接続便を利用しない理由 

 問４ コミュニティバスの運行に対する考え方についてお聞かせください 

[問３-１] 今後のコミュニティバスの利用頻度の変化について 

[問３-２] 利用が少ない路線に対するあなたの考え方について 

[問３-３] 路線情報アプリの利用について 

 その他 コミュニティバスやコミュニティバス接続便に対する意見・要望等の自由記述 
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３ 回答者の属性（問１）                                   

 

【性別】 

 

 

 

 

 

【年齢】 

 

 

 

 

【職業】 

 

 

 

27.7%

5.4%

1.0%

7.8%
16.2%

18.0%

4.5%

17.5%

1.2% 0.7% 正社員・正職員

派遣社員・契約社員等

契約者・役員

自営業・自由業・家庭内職

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

生徒・学生

無職

その他

無回答

2.5%

8.2%

13.0%

14.1%

17.5%10.1%

12.1%

11.9%

10.1% 0.6%
10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

43.1%

56.1%

0.5%
0.4%

男性

女性

回答しない

無回答

・回答者の性別は、「男性」が

43.1％、「女性」が 56.1％となっ

ている。 

・回答者の年齢層は「50 歳代」

が17.5％で最も多く、次いで「40

歳代」が 14.1％となっている。 

・「60 歳以上」が 44.2％を占め

ている。 

N=1,077 

N=1,077 

N=1,077 

・回答者の職業は、「正社員・

正職員」が 27.7％で最も多

く、次いで「専業主婦・主夫」

が 18.0％、「無職」が 17.5％、

「パー ト ・ アルバイ ト 」が

16.2％の順となっている。 



3 

 

【お住まいの地区】 

 

 

 

 

【交通系ＩＣカードの所持について】 

 

 

 

 

 

【運転免許証の有無と自家用車の運転について】 

 

 

 

 

 

82.6%

5.9%

3.5%
7.1%

0.8%

運転免許証を持っていて、運転している

運転免許証を持っているが、運転していない

運転免許証を持っていたが、返納したため運転していない

運転免許証を取得したことがない

無回答

11.0%

9.0%

12.8%

10.1%

10.2%
11.8%

9.7%

10.8%

10.4%
3.2% 1.0%

稲沢市民センター地区

小正市民センター地区

下津市民センター地区

明治市民センター地区

千代田市民センター地区

大里西市民センター地区

大里東市民センター地区

祖父江支所地区

平和支所地区

わからない

無回答

N=1,077 

N=1,077 

58.9%

37.0%

3.2%
0.9%

持っている

持っていない

わからない

無回答

・回答者のお住まいの地区

は、「下津市民センター地区」

が 12.8％で最も多く、次いで

「大里西市民センター地区」が

11.8％となっている。 

・回答者の交通系ＩＣカードの

所有については、「持ってい

る」が 58.9％、「持っていない

が」37.0％となっている。 

N=1,077 

・回答者の運転免許証の有無

と自家用車の運転について、

「運転免許証を持っていて、

運転している」が 82.6％と大

半を占め、「保有したことがな

い」が 7.1％となっている。 
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【「運転免許証を持っていて、運転している」を選択した回答者の自家用車の利用頻度について】 

 

 

 

 

【「運転免許証を持っていて、運転している」を選択した回答者の今後の自動車の運転について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.5%

6.0%2.0%
1.9%

34.0%

4.5%
1.5% 1.6%

ずっと運転を続けたい
（ ）年以内には運転をやめるつもり
（ ）回免許更新をして、その後運転をやめるつもり
公共交通が充実すれば、すぐに運転をやめるつもり
運転能力の低下を感じたら、運転をやめるつもり
わからない
その他
無回答

63.1%
18.1%

15.1%

2.0%
0.8% 0.9%

週５日以上

週に３～４日程度

週に１～２日程度

月に１～２日程度

月に１日未満

無回答

N=890 

N=890 

・回答者の自家用車の利用頻

度について、「週５日以上」が

63.1％で最も多く、次いで「週

に３～４日程度」が 18.1％とな

っている。 

・回答者の今後の自動車の運

転については、「ずっと運転を

続けたい」が 48.5％で最も多

く、次いで「運転能力の低下を

感じたら、運転をやめるつも

り」が 34.0％となっている。 
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【「年齢区分 75歳以上」と「運転免許証の有無と自家用車の運転について」のクロス集計】 

【「年齢区分 75歳以上」で「運転免許証を持っていて、運転している」を選択した回答者と「自

家用車の利用頻度について」のクロス集計】 

 

【「年齢区分 75歳以上」で「運転免許証を持っていて、運転している」を選択した回答者の「今

後の自動車の運転について」のクロス集計】 

 

 

 

 

 

 

44.9%

36.2%

18.8% 週５日以上

週に３～４日程度

週に１～２日程度

月に１～２日程度

月に１日未満

無回答

N=69N=69

63.3%1.8%

13.8%

20.2%

0.9%

運転免許証を持っていて、運転している

運転免許証を持っているが、運転していない

運転免許証を持っていたが、返納したため運転していない

運転免許証を取得したことがない

無回答

21.7%

20.3%

10.1%

39.1%

2.9%

5.8%

ずっと運転を続けたい
（ ）年以内には運転をやめるつもり
（ ）回免許更新をして、その後運転をやめるつもり
公共交通が充実すれば、すぐに運転をやめるつもり
運転能力の低下を感じたら、運転をやめるつもり
わからない
その他
無回答

N=69

N=109 

・「年齢区分 75 歳以上」の運

転免許証の有無と自家用車

の運転について、「運転免許

証を持っていて、運転してい

る」が 63.3％、次いで「保有し

たことがない」が 20.2％、「返

納したため運転していない」が

13.8％となっている。 

・回答者の自家用車の利用頻

度について、「週５日以上」が

44.9％で最も多く、次いで「週

に３～４日程度」が 36.2％とな

っている。 

・回答者の今後の自動車の運

転については、「運転能力の

低下を感じたら、運転をやめ

るつもり」が 39.1％で最も多

く、次いで「ずっと運転を続け

たい」が 21.7％となっている。 
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４ 集計結果（問２～問４）                          

 

[問２－１] 日常生活におけるそれぞれの「外出の目的」について、あてはまるものを〇印

で囲む又は回答欄にご記入ください。なお、③及び④については、最も利用頻

度の高い利用についての時刻をご記入ください。 

 

【外出頻度】 

 

 

 

 

 

 

 

・移動の頻度は、通勤・通学では、「週５日以上」が 53.7％と最も多くなっている。 

・通院は、「月に１日未満」が 33.7％と最も多く、次いで「月に１～２日程度」が 33.3％とな

っている。 

・買物は、「週に１～２日程度」が 47.3％と最も多く、次いで「週に３～４日程度」が 29.1％

となっている。 

 

53.7%

1.1%

10.6%

14.8%

1.4%

29.1%

3.3%

5.4%

47.3%

0.9%

33.3%

6.9%

0.3%

33.7%

1.8%

26.9%

25.1%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

（Ｎ=870）

通院

（Ｎ=902）

買物

（Ｎ=991）

週５日以上 週に３～４日程度 週に１～２日程度

月に１～２日程度 月に１日未満 この目的では移動しない
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【行き先】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【出発時間・帰宅時間】 

・行き先は、通勤・通学は「市外」が多く、通院、買物は「市内」が多くなっている。 

・通勤・通学の自宅からの出発時間は、「8：00～9：59」の時間帯が46.9％と最も多く、自

宅への到着時間は「18：00～19：59」の時間帯が 39.5％と最も多くなっている。 

・通院の自宅からの出発時間は、「8：00～9：59」の時間帯が 52.1％と最も多く、自宅へ

の到着時間は「10：00～11：59」の時間帯が 36.6％と最も多くなっている。 

・買物の自宅からの出発時間は、「10：00～11：59」の時間帯が 46.2％と最も多く、自宅

への到着時間は「12：00～13：59」の時間帯が 27.1％とも最も多くなっている。 

 

134 

330 

576 

351 

165 

126 

0 100 200 300 400 500 600

通勤・通学

（N=485）

通院

（N=495）

買物

（N=828）

市内

市外

43.3%

2.7%

4.4%

0.9%

1.1%

1.0%

46.9%

5.4%

52.1%

4.2%

15.3%

2.3%

3.8%

1.4%

22.8%

36.6%

46.2%

22.6%

1.2%

4.3%

2.4%

26.9%

11.2%

27.1%

1.6%
5.5%

3.5%

6.7%

9.9%

13.9%

0.2%

17.9%

11.3%

10.0%

9.4%

16.5%

0.2%

39.5%

2.9%

12.5%

4.9%

10.7%

15.9%

0.9%

1.0%

3.5%

2.8%

7.5%

0.4%

1.4%

1.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出発時間

（N=573）

到着時間

（N=560）

出発時間

（N=451）

到着時間

（N=432）

出発時間

（N=615）

到着時間

（N=605）

通
勤
・
通
学

通
院

買
物

6:00～7:59 8:00～9:59 10:00～11:59
12:00～13:59 14:00～15:59 16:00～17:59
18:00～19:59 20:00～21:59 22:00～5:59
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【移動手段】（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・移動手段は、いずれの目的でも「自家用車」が多くなっている。 

・通勤・通学については、他の目的に比べ「鉄道」が多くなっている。 

49

130

11

460

5

1

21

7

149

8

56

85

9

543

10

5

33

1

32

4

90

154

12

768

3

0

23

0

32

9

0 200 400 600 800

徒歩のみ

自転車

原付・バイク

自家用車

一般タクシー

稲沢おでかけタクシー

バス・コミュニティバス

勤務先・学校のバス

鉄道

その他

通勤・通学

（N=841）

通院

（N=778）

買物

（N=1,091）
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[問２－２] あなたは鉄道やバスなどの公共交通機関を利用する際、路線情報（経路や時

刻表など）を調べるために路線情報アプリ（Yahoo!乗換案内、駅すぱあと、乗

換 NAVITIME など）や Webサイトを利用していますか。 

 

【路線情報アプリや Webサイトの利用】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問２－３] あなたは鉄道やバスなどの公共交通機関を利用する際、路線情報（経路や時

刻表など）について主にどこから情報を得ますか。 

 

【路線情報アプリ等の利用を「利用していない」を選択した回答者の路線情報の確認】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.4%

36.1%

1.8%

5.2%

6.3%

9.2%

乗り場（掲示物、電光掲示板、標識等）で確認する

時刻表（冊子、パンフレット、リーフレット等）で確認する

運行事業者（問い合わせセンター、営業所等）に連絡して確認する

覚えているから何も使わない

その他

無回答

62.1%

32.5%

3.0%
2.4%

利用している

利用したことはない

わからない

無回答

・路線情報アプリやＷｅｂサイトの利用について、「利用している」が 62.1％、「利用した

ことはない」が 32.5％となっている。 

・公共交通機関を利用する際の路線情報の確認について、「乗り場（掲示物、電光掲

示板、標識等）で確認する」が 41.4％で最も多く、次いで「時刻表（冊子、パンフレット、

リーフレット等）で確認する」が 36.1％となっている。 

N=382 

N=1,077 
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[問２－４] 路線情報アプリや Webサイトを利用しない主な理由は何ですか。 

 

【路線情報アプリ等の利用を「利用していない」を選択した回答者の路線情報アプリ等を利用しな

い理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問２－５] 路線情報アプリや Webサイトの利用方法についての講習会があれば参加した

いと思いますか。 

 

【路線情報アプリ等の利用を「利用していない」を選択した回答者の講習会の参加】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.9%

55.8%

25.7%

8.6%
参加したいと思う

参加したいと思わない

わからない

無回答

15.2%

8.6%

21.7%40.6%

3.9%

9.9%

パソコンやスマートフォンを持っていないから

普段インターネットを使っていないから

パソコンやスマートフォンの操作に不慣れなため

利用する必要がないから

その他

無回答

・路線情報アプリやＷｅｂサイトを利用しない理由について、「利用する必要がないか

ら」が 40.6％で最も多く、次いで「パソコンやスマートフォンの操作に不慣れなため」が

21.7％となっている。 

・路線情報アプリや Web サイトの利用方法についての講習会について、「参加したい

と思わない」が 55.8％で最も多く、次いで「わからない」が 25.7％となっている。 

N=382 

N=382 
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[問３－１] コミュニティバスやコミュニティバス接続便の運行に関する次の①から⑤ま

での項目について、あなたが知っているものをお答えください。 

 

【コミュニティバスやコミュニティバス接続便の運行について知っていること】 

 

[問３－２] あなたは、コミュニティバスやコミュニティバス接続便を利用したことがあ

りますか。 

【コミュニティバスやコミュニティバス接続便の利用】 

  

 

16.0%

80.7%

3.3%

利用したことがある

利用したことはない

無回答

・コミュニティバスやコミュニティバス接

続便について、「利用したことがある」

が 16.0％、「利用したことはない」が

80.7％となっている。 

N=1,077 

・①コミュニティバスが運行していることについて、「知っている」が 94.6％となっており、多くの

方にコミュニティバスの運行が認知されている。 

・②コミュニティバス接続便が運行していること、④コミュニティバス接続便の予約方法につい

て、「知らない」の割合が大きくなっている。 

・③最寄りのバス停留所又は接続便乗り場の位置について、「知っている」が 57.0％となってお

り半数を超える方が認識されている。 

・⑤令和３年度から本格運行を開始した「稲沢おでかけタクシー」の運行について、「知ってい

る」が 26.4％となっている。 

94.6%

28.8%

57.0%

5.1%

26.4%

5.4%

71.2%

43.4%

94.7%

74.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①コミュニティバスが

運行していること

（Ｎ=1,037）

②コミュニティバス接続便が

運行していること

（Ｎ=1,022）

③最寄りのバス停留所又は

接続便乗り場の位置

（Ｎ=1,027）

④コミュニティバス接続便の

予約方法

（Ｎ=1,020）

⑤「稲沢おでかけタクシー」が

運行していること

（Ｎ=1,027）

知っている 知らない
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[問３－３] コミュニティバスやコミュニティバス接続便をどの程度の頻度で利用してい

ますか。（利用していましたか。） 

【コミュニティバス等を「利用したことがある」と回答した人の利用頻度】 

 

 

 

[問３－４] コミュニティバスやコミュニティバス接続便をどのような目的で利用してい

ますか。（利用していましたか。） 

【コミュニティバス等を「利用したことがある」と回答した人の利用目的】 

 

 

 

[問３－５] あなたの御自宅から最寄りのバス停留所や接続便乗り場までのおよその距離

をお答えください。 

【コミュニティバス等を「利用したことがある」と回答した人の自宅から停留所等までの距離】 

 

25.0%

15.7%

11.0%4.7%

10.5%

15.1%

9.3%

8.7% 通院・看護・お見舞い

買い物

通勤・通学

飲食

観光・レジャー・娯楽

公共施設の利用

その他

無回答

2.3% 2.3%

4.7%

8.7%

12.2%

42.4%

25.6%

1.7% ほぼ毎日

週に２～３回程度

週に１回程度

月に２～３回程度

月に１回程度

年に１～２回程度

その他

無回答

・コミュニティバスやコミュニティバス接

続便の利用頻度について、「年に１～

２回程度」が 42.4％で最も多くなってお

り、次いで、「その他」が 25.6％となって

いる。 

・コミュニティバスやコミュニティバス

接続便の利用目的について、「通院・

看護・お見舞い」が 25.0％で最も多

く、次いで「買い物」が 15.7％、「公共

施設の利用」が 15.1％、「通勤・通学」

が 11.0％の順となっている。 

N=172 

N=172 

N=172 

6.4%

20.9%

24.4%18.6%

23.8%

3.5%

1.2%
0.6%

0.6%
50ｍ（徒歩で１～２分）

100ｍ（徒歩で２～３分）

200ｍ（徒歩で４～６分）

300ｍ（徒歩で６～９分）

500ｍ（徒歩で10～15分）

１ｋｍ（徒歩で20～30分）

わからない

その他

無回答

・自宅から最寄りのバス停留

所や接続便乗り場までのおよ

その距離について、「200ｍ

（徒歩で４～６分）」が 24.4％

で最も多く、次いで「500ｍ（徒

歩で 10 分から 15 分）」が

23.8％となっている。 

N=172 
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[問３－６] コミュニティバスに対して見直して欲しいことはありますか。 

 

【コミュニティバス等を「利用したことがある」と回答した人のコミュニティバスに対して見直し

て欲しいこと】 

 

 

 

 

【「コミュニティバスに対して見直して欲しいことがある」と回答した人が見直して欲しい

内容】（２つまで選択）（Ｎ=101） 

・コミュニティバスに対して見

直して欲しいことについて、

「特にない」が 30.8％、「見直し

て欲しいことがある」が 58.7％

となっている。 

N=172 

30.8%

58.7%

10.5%

特にない

見直して欲しいことがある

無回答

N=172

・コミュニティバスに対して見直して欲しいことについて、「その他」を除くと、「所要時

間が長くなっても、自宅や目的地付近にきめ細かくバス停留所を設置してほしい」と

「停留所を削減してでも、各地域から鉄道駅や市内量販店等へ、短い時間で結んで

ほしい」が 24.8％で最も多く、次いで、「現在より最終便の時刻を遅くしてほしい」が

20.8％、「現在より始発便の時刻を早くしてほしい」が 18.8％の順となっている。 

24.8%

24.8%

18.8%

20.8%

11.9%

3.0%

7.9%

13.9%

13.9%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40%

所要時間が長くなっても、自宅や目的地付近に

きめ細かくバス停留所を設置してほしい

停留所を削減してでも、各地域から鉄道駅や

市内量販店等へ、短い時間で結んでほしい

現在より始発便の時刻を早くしてほしい

現在より最終便の時刻を遅くしてほしい

他の路線への乗り継ぎをスムーズにしてほしい

長大な路線を設定することにより、

乗り継ぎをなくしてほしい

バス停留所付近のコンビニやクリニック、

娯楽施設などの情報を発信してほしい

バス停留所の路線図・

時刻を見やすくしてほしい

稲沢市バス総合時刻表（リーフレット）の

路線図・時刻を見やすくしてほしい

その他



14 

 

[問３－７] あなたが、コミュニティバスやコミュニティバス接続便を利用しない理由は

何ですか。（２つまで選択） 

 

【コミュニティバス等を「利用したことがない」と回答した人のコミュニティバス等を利用しない

理由】（Ｎ=869） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・コミュニティバスやコミュニティバス接続便を「利用していない」を選択した回答者の

理由について、「自家用車、自転車など他の交通手段を利用している」が 85.0％で最

も多く、次いで「近くにバス停留所がない」が 16.1％となっている。 

85.0%

16.1%

7.4%

7.2%

7.5%

1.8%

1.2%

7.4%

6.6%

0.0%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車、自転車など

他の交通手段を利用している

近くにバス停留所がない

運行本数が少ない

行きたい場所へ運行していない

利用したい時間帯と合わない

日曜・祝日に運行していない

運賃・料金が高い

運行時刻・路線がわからない

目的地までの時間がかかる

稲沢おでかけタクシーを利用している

その他
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 [問４－１] あなたご自身のコミュニティバスの利用頻度は、今後、変化すると思います

か。（おおむね５年以内）（２つまで選択） 

 

【今後のコミュニティバスの利用頻度の変化】（Ｎ=1,040） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・今後のコミュニティバスの利用頻度の変化について、「これからも変わらないと

思う」が 45.8％で最も多く、次いで「自家用車の運転ができなくなったら利用頻度

は高くなると思う」が 37.5％、「運行本数が増えれば利用頻度は高くなると思う」

が 16.9％の順になっている。 

45.8%

16.9%

9.0%

8.0%

2.2%

12.9%

1.3%

4.6%

37.5%

9.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

これからも変わらないと思う

運行本数が増えれば

利用頻度は高くなると思う

運行時間帯が改善されれば

利用頻度は高くなると思う

運行路線が見直しされれば

利用頻度は高くなると思う

運賃・料金が安くなれば

利用頻度は高くなると思う

自宅からバス停までの距離が

短くなれば利用頻度は高くなると思う

待合環境が改善されれば

利用頻度は高くなると思う

乗り継ぎの利便性が向上すれば

利用頻度は高くなると思う

自家用車の運転ができなくなったら

利用頻度は高くなると思う

わからない

その他
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コミュニティバスの利用料金は１乗車１人 200 円（小学生 100 円、未就学児無料）と設定し

ておりますが、利用料金のみでは運行経費をまかなえないため、市が年間 83,637,106円（令

和２年度決算額）を負担して運行しています。 

これをコミュニティバスの利用者１人当たりの負担額にしますと、稲沢中央線（アピタ稲沢

店系統）が 231 円、祖父江・稲沢線（ふれあいの郷系統）が 1,041 円、同線（地泉院系統）が

939 円、下津・稲沢線が 1,663 円、大里線が 2,438 円、千代田・平和線が 1,502 円となってお

り、各路線において市負担額に差が生じています。 

 

[問４－２] このように路線において市の負担額に大きな差がある中、利用が少ない運行

路線について、あなたの考え方に近いものを選んでください。 

 

【利用が少ない運行路線に対する考え方】 

 

 

 

16.3%

6.8%

8.5%

48.4%

6.0%

8.5%

5.4%

現在の状況を維持して運行を継続する

利用料金を値上げしてでも、現在の運行路線を維持する

市の負担を増やし、運行本数や停留所をこれまで以上に充実させる

利用者数に応じて便数や運行路線を見直す

運行路線を直ちに廃止する

その他

無回答

・利用が少ない運行路線に対する考え方について、「利用者数に応じて便数や運

行路線を見直す」が 48.4％で最も多く、次いで「現在の状況を維持して運行を継

続する」が 16.3％、「市の負担を増やし、運行本数や停留所をこれまで以上に充

実させる」と「その他」がともに 8.5％となっている。 

N=1,077 
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【[問４-２]と「お住まいの地区」のクロス集計】 

 

 

 

 

 

14.3%

17.5%

12.3%

17.4%

20.9%

15.0%

19.2%

13.8%

18.8%

5.9%

8.2%

8.0%

4.6%

8.2%

3.9%

8.7%

6.9%

8.9%

6.7%

8.2%

10.1%

9.2%

4.5%

12.6%

6.7%

9.5%

8.0%

54.6%

44.3%

50.7%

47.7%

47.3%

51.2%

41.3%

50.0%

47.3%

8.4%

4.1%

5.8%

4.6%

9.1%

7.9%

5.8%

3.4%

3.6%

5.9%

11.3%

8.7%

8.3%

5.5%

8.7%

8.7%

10.3%

11.6%

4.2%

6.2%

4.3%

8.3%

4.5%

0.8%

9.6%

6.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲沢市民センター地区

（Ｎ=119）

小正市民センター地区

（Ｎ=97）

下津市民センター地区

（Ｎ=138）

明治市民センター地区

（Ｎ=109）

千代田市民センター地区

（Ｎ=110）

大里西市民センター地区

（Ｎ=127）

大里東市民センター地区

（Ｎ=104）

祖父江支所地区

（Ｎ=116）

平和支所地区

（Ｎ=112）

現在の状況を維持して運行を継続する

利用料金を値上げしてでも、現在の運行路線を維持する

市の負担を増やし、運行本数や停留所をこれまで以上に充実させる

利用者数に応じて便数や運行路線を見直す

運行路線を直ちに廃止する

その他

無回答

・全ての地区で「利用者数に応じて便数や運行路線を見直す」の割合が最も多く、

「稲沢市民センター地区」が 54.6％で最も高く、次いで「大里西市民センター」が

51.2％、「下津市民センター地区」が 50.7％の順となっている。 

・「現在の状況を維持して運行を継続する」の割合が最も高いのが「千代田市民セ

ンター地区」で 20.9％、次いで「大里東市民センター地区」が 19.2％、「平和支所地

区」で 18.8％の順となっている。 

・「市の負担を増やし、運行本数や停留所をこれまで以上に充実させる」の割合が

最も高いのが「大里西市民センター地区」で 12.6％、次いで「下津市民センター地

区」が 10.1％となっている。 
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【[問４-２]と「バスの利用状況」のクロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問４－３] コミュニティバスの運行路線や時刻表が路線情報アプリで知ることができる

ようになったら、路線情報アプリを利用しますか。 

 

【路線情報アプリの利用】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.2%

8.6%20.8%

27.8%

4.3%
3.3%

利用したいと思う

操作方法を教えてもらえば

利用したいと思う

利用しようとは思わない

わからない

その他

無回答

・路線情報アプリの利用について、「利用したいと思う」が 35.2％で最も多く、次いで

「わからない」が 27.8％、「利用したいと思わない」が 20.8％の順となっている。 

N=1,077 

22.1%

15.3%

12.2%

6.0%

9.9%

8.1%

42.4%

50.1%

2.3%

6.9%

7.0%

9.0%

4.1%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したことがある

（Ｎ=172）

利用したことはない

（Ｎ=869）

現在の状況を維持して運行を継続する

利用料金を値上げしてでも、現在の運行路線を維持する

市の負担を増やし、運行本数や停留所をこれまで以上に充実させる

利用者数に応じて便数や運行路線を見直す

運行路線を直ちに廃止する

その他

無回答

・いずれも「利用者数に応じて便数や運行路線を見直す」の割合が最も多く、「利用

したことはない」が 50.1％、「利用したことがある」が 42.4％となっている。 

・「現在の状況を維持して運行を継続する」の割合が「利用したことがある」で

22.1％、「利用したことはない」で 15.3％となっている。 
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自由意見について 

 

 

106

83

64

58

42

36

15

9

9

8

6

5

5

123

0 20 40 60 80 100 120 140

運行の継続に関すること

運行路線に関すること

停留所に関すること

便数に関すること

利用料金に関すること

稲沢おでかけタクシーに関すること

運行車両に関すること

乗り継ぎ・接続に関すること

乗務員に関すること

運行時間帯に関すること

運行時刻に関すること

運行日に関すること

回数券・定期券に関すること

その他

・自由意見について、「その他」を除くと「運行の継続に関すること」が最も多く、次い

で「運行路線に関すること」、「停留所に関すること」、「便数に関すること」の順になっ

ている。 


